
ACTA N° 571 

En Formósa, Capital de la Provincia del mismo nombre, sien-

dó las diez horas del día veintitres de mayo del aio mil no 

veolentos sesenta y nueve, se reunen en la Sala de Acuerdos 

del Superior Tribunal de Justicia, el seiEior Presidente doc-

tor Pedro Adalberto Cabral y los seiores Ianistros, docto-/ 

res Salvador Hermes Martínez, Carlós Roberto Soriano, y Na-

talio Heredia, encontrándose ausente por estar en uso de U 

cenciael seIíor Ministro doctor Manuel Osvaldo Hernández, / 
para considerar, PRILiEHO: María de las Nieves AcuSia, Auxi-/ 

liar i° solicita licencia (Nota N° 917/69 S.TJ. Vista la/ 

nota mencionada, certificación de la Junta Médica que se a-

coriipaia y atento a lo dispuesto por el Art. 14 del Decreto/ 

N° 869/61, ACORDARON: Conceder treinta días de licencia por 

razones de salud a la Auxiliar 10  iaría de las Nieves Acuíia 

a partir del 17 del corriente hasta el 15 de junio próximo, 

inclusive.- SEGUNDO: Juana Beatriz Cáceres, Auxiliar 50 del 

Juzgado de Paz de Menor Cuantía de Clorinda, solicita licen-

cia por matrimonio (Nota N° 899/69 S.T.). Vista la nota pre 

sentada y atento a lo dispuesto en el Art. 34 inc. 1, sub- 

ç >inciso a) del Decreto N° 869/61, ACORDARON: Conceder la u-
cencia solicitada, por el trrnino de doce días hábiles, a / 
partir del día 30 del mes de junio, debiendo presentar al / 
reintegrarse a sus tareas el correspondiente certificado de 

iarimonio.- TERCO: Designación de integrante para laCo-

mi.sión de clasificación e incineración de expedientes del / 
Archivo General de Tribunales.- Atento a la vacancia produ-

cida en la Comisión de referencia por renuncia del seior 1/ 
Juez en lo Civil, Comercial, Administrativo y Laboral N° 2 1, 

doctor Guillermo Julio 1U&idez, que en virtud de lo dispues-

to en el Art. 121 de la Ley 16, fuera designado en Acuerdo! 

N° 458, punto 40,  ACORDARON: Designar al seior Juez en lo / 
Criminal y Correccional N° 3 doctor Luis Ángel Córdoba para 

integrar la Comisión de clasificación e incineraci6n de ex- 



¡/1... pedientes del Archivo General.- CUARTO: Expte.N°- 

178/69 "Cacace Fretes 	erardo s/Denuncia en Expte. N0]L A 
634/68: 	"Bittar, Humberto o/Cabrera GerardosJEjecutivo".- 

Visto que por acta obrante a Ls. 2 de estas actuaciones se 

constataron anomalías en la tramitación de un expediente/ 

en el Juzgado en lo Civil, Comercial, Administrativo y 1-a 

boral N° 1, consistentes en la falta de firma del Juez en 

algunos decretos, que podría dar lugar a sanciones de su- 

perintendencia, y a fin de deslindar,  responsabilidades, / 
ACORDARON: Disponer una investigación sobre dichos hechos, 

la que estar. a cargo del senor Procurador General, quedan 

do el mismo facultado para disponer del personal que esti 

me necesario.- QUINTO: Reestructuración del Fresupuesto- 

Visto que en la ejecución de las partidas de gastos del / 

presupuesto vigente en este Poder Judicial, se encuentran 

próximas a agotarse algunas de ellas mientras otras han / 
tenido escasa movimiento que hacen prever la existencia / 

de economías a la expiración del ario; que en "Erogaciones 

corrientes - Bienes" es necesario reforzar las partidas / 

5-Papel, Cartón e Impresos, 	6-Productos químicos y medici 

nales, 8-Cueros, plásticos, caucho y sus manufacturas y / 

10-Metales comunes y suá manufacturas, esta 	ltima total- 

mente agotada, mientras que se prevén sobrantes en las /1 
partidas 1-Alimentos y Productos Agropecuarios, 2-Produc- 

tos de Ivánería, Petróleo y sus derivados y 3-Textiles y / 

confecciones. con los cuales pueden satisfacerse aquellas/ 

necesidades en forma inmdiata; que también en "Erogacio- 

nes corrientes- Servicios" la partida 5-Honorarios y re-/ 

tribuciones a terceros tiene un saldo actual que no :perm 

te cubrir contrataciones hechas basta fin de ario, pudien- 

do salvarse di cha falta con e cono mías a introducir  en las 

partidas 8-Alquileres y 10-Viáticos y movilidad; que el / 

mismo problema se advierte en el rubro "Erogaciones de Ca 

pital- Inversión física-Bienes" en que la partida 12-7íe-/ 



rramientas tiene un saldo disponible mnirno y sus ne 

cesidades hasta fin de avío pueden enjugarse con economías de 

la partida 22-0tros; que el problema creado deriva de los / 

canibios introducidos en el nuevo nomenclador de gastos, muy 

distinto al aplicado en el ejercicio del año,  anterior,que / 

eran los que estuvieron en práctica en los primeros meses / 

del aiio actual hasta la aparición del nuevo presupuesto;que 

este Poder Judicial carece este aYo de la facultad de rees-

tructurar su presupuesto de gastos que le acordara el afio / 

anterior el Art. 9 de la Ley 364 por lo que se hace necesa-

rio recurrir a los otros poderes del Estado.- Por ello,ACOR-

DiRON: solicitar al Poder Ejecutivo de la Provincia en eje 

ciclo del Poder Legislativo, la reestructuraci6n del nexo/ 

6-Poder Judicial del presupuesto vigente, en un todo de a-/ 

cuerdo con la planilla anexa y que se tiene como parte inte 

gr-ante de la presente acordada.- Todo lo 091 dispsieron y 

mandaron, ordenando se comunicase y registrase.- 
1 

$AL..VADOR HERMES MAR UNLL 	 PEDRO ADALBERTO CAB AL 

L OHER'' 	 CARLOS ROBERTO SQ;IANU 
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